

Űrlap keresetlevél benyújtásához közigazgatási perben K03 nyomtatvány

I. Mely esetben kell benyújtani?

Ha kéri, hogy a bíróság döntsön el valamely jogvitát, erre irányuló kérelmet kell előterjeszteni. A peres eljárásban ezt a kérelmet keresetlevélnek nevezik.

Amennyiben a jogvita közigazgatási szerződéssel kapcsolatos, valamint ha az igény –a Közzszolgálati Döntőbizottság döntésének felülvizsgálatát nem számítva –közzszolgálati jogviszonyból származik, akkor keresetlevél benyújtásához ezt a nyomtatványt kell kitölteni.

Az ügyészség, illetve a törvényességi felügyeletet gyakorló szerv a törvényben biztosított perindítási jogosultsága esetén a keresetlevelet valamennyi közigazgatási ügyben ezen a nyomtatványon küldheti be.

Ezekben a perekben *egyes kijelölt Törvényszékek, a Fővárosi Ítéltábla és a Kúria* járnak el.

Figyelem! Másik nyomtatvány kitöltése szükséges

- a törvényszékek és járásbíróságok előtt gazdasági perben előterjesztendő keresetlevél benyújtásához (G02 és G01)
- a törvényszékek és járásbíróságok előtt polgári perben előterjesztendő keresetlevél benyújtásához (P02 és P01)
- fizetési meghagyásos eljárást követő előkészítő irat benyújtásához (FMH01)
- a közigazgatási szerv által beterveztendő keresetlevél és a közigazgatási ügy irataihoz (K01)

II. Ki nyújthatja be ezt a nyomtatványt?

Az, aki a törvény rendelkezései szerint köteles a perben az elektronikus kapcsolattartás szabályainak megfelelően eljárni, vagy aki nem köteles erre, azonban mégis az elektronikus kapcsolattartási módot választotta.

III. Milyen lehetőségek vannak a beadvány szövegének feltüntetésére?

Lehetősége van arra, hogy az adatlapon tüntesse fel a keresetlevél szövegét, lehetősége van azonban arra is, hogy azt elektronikus dokumentumként csatolja az adatlaphoz (1.11. pont).

Mindkét esetben elektronikus dokumentumként kell csatolni a keresetlevél mellékleteit. Felhívjuk figyelmét, hogy a csatolni kívánt dokumentumok (keresetlevél és mellékletei) együttes mérete nem haladhatja meg a bíróságok központi honlapján (www.birosag.hu) közzétett maximális nagyságot. Meghaladó méretnél a beadványt adathordozón kell beküldeni, melyet az adatlapon jelezni kell. Az adathordozón történő beküldéshez olvassa el a P28 jelölésű űrlaphoz tartozó tájékoztatót.

Az egyes pontok kitöltéséhez kérjük figyelmesen olvassa el a kitöltési útmutatót.